



中華基督教會基朗中學
The Church of Christ in China Kei Long College

四十周年校慶開放日暨升中簡介會

蒙主恩佑，中華基督教會基朗中學於一九八二年由中華基督教會香港區會創辦，以全人教育為目標，致力培育下一代，至今已四十載。本校於一九九九年開始實行校本管理，並於二零一一年成立法團校董會。二零一零年起，本校中一開設英文班，積極發展英語教學。二零一一年，本校參與優化班級計劃，開設四班中一，此等學位均由教育局分派。二零二二年，本校中一共開設兩班英文班。

查升中選校自行收生階段即將開始，為使區內坊眾對本校有更深入的认识，特於二零二二年十二月四日（星期日）下午 12:00 - 5:00 舉行「四十周年校慶開放日」，並於同日下午 2:00 - 3:00 及 3:30 - 4:30 舉行兩場內容相同之「升中簡介會」，以便各友校家長及同學可自行選定參與時間，歡迎區內小五、小六同學及家長參加。請有興趣的家長透過以下 QR code 或本校網頁(www.keilong.edu.hk)填寫報名表回覆。如有疑問，歡迎致電：2475 4781。

理想中學此中尋 基朗升中簡介會

日期：二零二二年十二月四日（星期日）

時間：(第一場)下午二時至三時、(第二場)下午三時三十分至四時三十分

對象：區內小五、小六學生及家長

內容： 1. 介紹本校發展概況，促進區內家長對本校之了解，解答家長有關子女升中之疑難
2. 簡介本校課程結構及特色

回覆參加【基朗中學升中簡介會】

為方便統計人數，請於 2022 年 11 月 28 日前透過以下 QR code 或本校網頁(www.keilong.edu.hk)填寫報名表回覆，本校於稍後時間將透過手機短訊發放「升中簡介會」通知。



中華基督教會基朗中學

劉家倫校長

二零二二年十月二十一日